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  : الأٗهاىزَشِٝ

 .   10000mرزشك قزٝفخ رغقط ٍِ ػي٘ m/s200 ، قَٞزٖب vطبئشح ٍقْجيخ رزحشك ثشنو أفقٜ ٗثغشػخ ثبثزخ 

  .s44.7سضٜ اىضٍِ اىزٛ اعزغشقزٔ اىقزٝفخ ٍِ ىحظخ اّطلاقٖب إىٚ ىحظخ ٗص٘ىٖب فنبُ ٍغبٗٝب أعدو ٍلاحظ  

I – بالنسبت لملاحظ على سطح الارض:       

ٍب ٕٜ اىغشػخ الإثزذائٞخ ىيقزٝفخ؟- أ  

  . اىقزٝفخ رغقطٍثّو شؼبع اىغشػخ ىحظخ رشك- ة

  . ٍغبس اىقزٝفخ ٍغ سعٌثبىْغجخ ىيَلاحظ الأسضٍٜب ٕٜ طجٞؼخ حشمخ اىقزٝفخ - ج

ٍب ٕٜ طجٞؼخ اىحشمخ ػيٚ اىَح٘س الافقٜ ٗ اىؼَ٘دٛ ؟ ثشّس اخبثزل -د  

  أحغت اىَغبفخ الأفقٞخ  اىزٜ قطؼزٖب اىقزٝفخ ٍِ ىحظخ رشمٖب اىٚ  ىحظخ عق٘طٖب-ٓ

. ػيٚ الاسض  

ّ٘ح اىزٜ رخضغ ىٖب اىقزٝفخ أثْبء عق٘طٖب-ٗ  .ٍثّو شؼبع اىق

 

II – ثبىْغجخ ىيطّٞبس  

 .ٍب ٕٜ اىغشػخ الإثزذائٞخ ىيقزٝفخ فٜ ٕزٓ اىحبىخ-أ

. ٝطيت سعٌ ٍغبسٕب ؟(طجٞؼخ اىحشمخ ثبىْغجخ ىيطٞبس) مٞف ٝشٙ اىطّٞبس حشمخ اىقزٝفخ-ة  

 .ػْذٍب رصطذً اىقزٝفخ ثبلأسض حذّد ٍ٘ضغ ر٘اخذ اىطبئشح  ٍجشسا اخبثزل-ج

 

 .  رَٖو ق٘ٙ الاحزنبك:ٍلاحظخ                  

  : اىثبّٜاىزَشِٝ

اّطلاقب ٍِ مجشٝزبد اىْحبط اىصيت    mol/l0.02 =1 Cىنجشٝزبد اىْحبط اىزٛ رشمٞضٓ  ( 1S)ّشٝذ رحضٞش ٍحي٘ه 

(4OuS)C  

 اقزشذ طشٝقخ ػَيٞخ ىزحضٞش اىَحي٘ه اىغبثق    * 

رشمٞضٓ   (2S)ّٗضٞف ىٔ اىَبء اىَقطش فْحصو ػيٚ ٍحي٘ه خذٝذ  (اىغبثق) S1ٍِ اىَحي٘ه  =ml 20V1 ّأخز- 2

mol/l 0.005 = 2 Cاىَ٘ىٜ   

?  ٍبرا ّغَٜ ٕزٓ اىؼَيٞخ   * 

.   أحغت حدٌ اىَبد اىَضبف   * 

            ٍِ ّفظ اىَحي٘ه رشمٞضٓ اىَ٘ىml 60= `Vّٜٗضٞف ىٔ حدَب   (1S) ٍِ اىَحي٘ه ml40 = V اُٟ ّأخز حدَب   - 3

mol/l      0.01  C`=

. أحغت رشمٞض اىَحي٘ه اىْبرح   * 

-ثدبٝخ-اىثبّ٘ٝخ اىَخزيطخ اىقصش  

 

عــــــــب2:اىَذح اىضٍْٞخج ً ع د                                                                                         1:اىَغز٘ٙ  

  

 إختبار الفصل الثاني في مادة الفيــزياء

 فٞضٝــــــــــــــبء
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 :ى٘ضؼٞخ الإدٍبخٞخا

 
احَذ رقْٜ عبٍٜ ٝؼَو فٜ ٍخجش ىيزحبىٞو اىطجٞخ فٜ اىَغزغقٚ قذٍذ لأحَذ ػْٞزبُ ٍِ اىذً ىشخصِٞ ٝشل فٜ إصبثزَٖب 

 ,   B ٗ رحَو اىثبّٞخ الإشبسح  Aرحَو اىؼْٞخ الأٗىٚ الإشبسح ..اخذد اىؼْٞزبُ صجبحب قجو الإفطبس..ثذاء اىغنشٛ

mlVحدٌ مو ػْٞخ :  قبً احَذ ثإخشاء اىزحبىٞو اىلاصٍخ فنبّذ ّزبئدٖب مبلأرٜ  20 l  . مزيخ اىغنش فٜ اىؼْٞخA

mgmA 16فٜ اىؼْٞخ ٗ B  mgmB 80 

:  رشمٞض اىغنش اىَ٘ىٜ فٜ دً الإّغبُ اىغيٌٞ 

3.9 .10
-
3 ≤  C  ≤  6.7.10

-3   
mol/l    اىصٞغخ اىدضٝئٞخ ىيغنش  :C6H12O6=180g/mol   

:  اىَطي٘ة

. أحغت اىنزيخ اىَ٘ىٞخ ىيغنش  .1

   احغت اىزشمٞض اىنزيٜ ىيغنش فٜ اىؼْٞخ الأٗىٚ

.     اعزْزح اىزشمٞض اىَ٘ىٜ ىيغنش فٜ اىؼْٞخ الأٗىٚ

احغت اىزشمٞض اىنزيٜ ىيغنش فٜ اىؼْٞخ اىثبّٞخ  (1

اعزْزح اىزشمٞض اىَ٘ىٜ ىيغنش فٜ اىؼْٞخ اىثبّٞخ 

. ٕو اىشخصبُ ٍشٝضبُ ؟ أحذَٕب أً ملإَب ؟ ٍب ّ٘ع اىَشض ؟

 mol g/ 16    .     O= mol g/ 32        S=mol g/ 63.5=Cu:                         رؼطٚ 
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فنش، سمض، ثٌ 
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